深圳市宝安区2013-2014学年第一学期期末
调研测试卷

高一  数学

                                      2014.1
命题人：张松柏    审核 曹其员  郑传林
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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D．既是奇函数又是偶函数
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4．要得到
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A．向右移动1个单位 


B．向左移动1个单位
C．向右移动3个单位


D．向左移动3个单位
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坐标系xOy中,角α的终边与单位圆交于点A,点A的纵坐标为
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6．已知
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8．函数
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在题中横线上.
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13．在四边形ABCD中,
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三、解答题：本大题共5小题，满分70分。解答须写出文字说明，证明过程和演算步骤。

15．（本题12分）已知函数
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（1）求此函数的最小正周期与最值

（2）当
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16．（本题12分）已知
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（1）求函数
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17．（本题12分）已知函数
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（1）研究此函数的奇偶性

（2）证明
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（3）画出此函数的图像草图。
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根据表中数据,研究该函数的一些性质：
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20．（本题12分）已知
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（1）求
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2013-2014上学年第一学期宝安区期末调研测试卷
参考答案
高一数学
一、一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在题中横线上.
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